
أصغر من  يختلف الحيوان المدوي والبويضة في الشكل والحجم، فالحيوان المنوي : 1ج

كروية الشكل؛ لتوفر فرصة للعديد من   يثة أجزاء رئيسة. أما البويضة فهالبويضة؛ وله ثلا

 الحيوانات المنوية لإمكانية اختراقها 

يساعد الذيل الحيوان المنوي على الوصول إلى موقع البويضة؛ ومساحة السطح  : 2ج

الحيوانات المنوية لإمكانية اختراقهاالكبيرة المستديرة للبويضة توفر فرصة للعديد من   
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ينتقل الحيوان المنوي عبر الأنابيب 

المنوية، فالبربخ ثم الأسهر 

 فالإحليل 
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كثر من بأإذا  يضة ثم أخصبت،  و نتج المبيض أ

تحدث ولادات متعددة أو التوأم ذفعندئ  

https://hulul.online/


 يترك للطالب 

يوفر تركيز الانقسام عل السيتوبلازم  : 2ج

ثير من المواد في البويضة الواحدة الك

والعضيات، ومنها: الميتوكندريا اللازمة  

 لنمو اللاقحة 
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ك هرمونات  تُنظم آلية التغذية الراجعة السلبية تركيز هرموني بما في ذل: 1ج

وهذه الهرمونات تنظم إنتاج الخلايا   الإستروجين و البروجستيرونالتستوستيرون و

" الجنسية "الحيوان المنوي والبويضة   

يزود السكر الذي تنتجه الحوصلة المنوية الحيوانات المنوية بالطاقة؛ ويساعد  : 3ج

سط المحلول القاعدي الذي تفرزه غدة البروستات وغدة كوبر على معادلة الو 

ي المهبل والإحليل ي الذي قد تتعرض لا الحيوانات المنوية ف ضالحم  

تنسلخ بطانة الرحم التي تتكون من الدم وسائل الأنسجة والخلايا الطلائية،  : 4ج

يوم تحدث الإباضة،    12وفي اليوم الخامس تبداً بطانة الرحم إعادة تكوينها، وبعد 

وتتحول الحوصلة إلى الجسم الأصفر الذي يفرز كمية كبيرة من هرمون  

ون الإستروجين، وفي نهاية الدورة يتحلل الجسم  البروجستيرون وبعضًا من هرم

 الأصفر ويتوقف عن إفراز الهرمونات، وتنسلخ البطانة وتبدأ الدورة من جديد 

عندما يرتفع تركيز هرمون الإستروجين، يقل تركيز هرمون : 5ج  
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خلية بيضية  559  
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